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Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerits, Disefio seccionado maquina.

- 396 -



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Scheda Rele’ Asta Filettata Retro
Carte Realis Tige Filetee Partie Arriere
1 |Relais Board 114619 21 |Threaded Rod 422248 37 |Back Panel 650391
Relais Karte Gewinder Stab Rueckseite
Tarjeta Relais Asta Filetada Trasera
Kit Scheda Controllo Perno Mantello
Kit Fiche De Controle Pivot Couvercle
2 | control Pcb Kit 980671 22 |pin 422266 38 |Top Cover 650392
Kontrollekarte Kit Zapfen Kasten
Kit Tarjeta De Controlo Perno Tapadera
Scr Portaelettrodo Fianco Sinistro
Scr Porte Electrode Partie Laterale Gauche
3 [sor 113121 23 |Electrode Holder 443020 39 |Let side 655336
Scr Elektrodenhalter Linke Seite
Scr Portaelectrodo Flanco Izquierdo
Pedaliera Molla Fianco Destro
Pedale Ressort Partie Lateral Droite
4 Pedal 1 2001 1 24 Spring 452021 40 Right Side Panel 655335
Steuerpedal Feder Rechte Seite
Pedal Muelle Flanco Derecho
Elettrovalvola Fusione Braccio Inferiore Elettrodo Diritto Standard
Electrovanne Fusion Bras Inferieur Electrode Droite Standard
6 Electrovalve 1 221 24 25 Lower Arm Smelting 51 2023 41 Standard Straight Electrode 690035
Elektroventil Unter Arm Schmelzung Gerade Standard Elektrode
Electrovalvola Fundicion Brazo Inferior Electrodo Recto Estandar
Pressostato Piastra Fissaggio Braccio Elettrodo Ricurvo
Pressostat Plaque D’appuit Inferieur Electrode Courbe
7 Pressure Switch 1 22599 26 Lower Base 51 2024 42 Bent Electrode 690036
Druckanzeige Unterspurplatte Gebogene Elektrode
Presostato Chapa Inferior Por Apoyo Eletrodo Curvo
Commutatore Fusione Mobile Kit Bracci 350 M
Commutateur Fusion Mobile Kit Bras 350 Mm
8 |switch 122019 27 |Movable Meling 512026 43 |kit Arms 350 Mm 803100
Schalter Bewegliches Schmelzung Kit Arme 350 Mm
Interruptor Fundicion Moble Kit Brazos 350 Mm
Manopola Per Commutatatore Bobina Secondario Kit Bracci 500 Mm
Poigne Pour Commutateur Bobine Secondaire Kit Bras 500 Mm
9 |[switch Knob 122840 28 |secondary Coil 513052 44 it Ams 500 Mm 803101
Umschaltergriff Sekundaerspule Kit Arme 500 Mm
Manjia Para Conmutador Bobina Secundario Kit Brazos 500 Mm
Cablaggio Termostato Pistone Pneumatico Kit Bracci 700 Mm
Cable Thermostat Piston Pneumatique Kit Bras 700 Mm
10 |Thermostat Cable 990844 29 |Pneumatic Piston 602002 45 |kit Arms 700 Mm 803102
Thermostat Kabel Pneumatischer Kolben Kit Arme 700 Mm
Cable Termostato Piston Neumatico Kit Brazos 700 Mm
Mascherina Protezione Assieme Filtro Riduttore Kit Boccola Per Bracci
Masque Protection Set Filtre/reducteur Kit Bague Pour Bras
1 1 Protection Mask 1 421 1 7 30 Filter/reducer Set 602092 46 Kit Bush For Arms 9901 87
Schutzteil Filter/druckminderer Set Kit Buchse Fuer Arme
Mascara De Proteccion Grupo Filtro/reductor Kit Aro Por Brazos
Motore Telaio Kit Manopola
Moteur Chassis Kit Poignee
12 |Motor 152053 31 |Frame 644298 47 |switch Knob Kit 990329
Motor Rahmen Schaltergriff Kit
Motor Chasis Kit Manija
Ventola Mascherina Kit Pressacavo
Helice Masque Kit Presse Cable
13 |Fan Blade 152111 32 |mask 644542 48 |cable Bushing Kit 990368
Fluegelrad Maske Kabeldurchgang Kit
Aventador Mascara Kit Prensa Cable
Trasformatore Ausiliario Leva Braccio Scheda Snubber Scr
Transformateur Auxiliaire Levier Bras Platine Snubber Scr
14 Auxiliary Transformer 1 64270 33 Arm Lever 644543 49 Scr Snubber Card 1 1 4628
Hilfstransformator Arme Hebel Scr Snubber Karte
Transformador Ausiliario Leva Brazo Tarjeta Scr Snubber
Trasformatore Cruscotto Carter Regolazione
Transformateur Tableau Protection Reglage
1 5 Transformer 1 641 1 2 34 Dashboard 648682 50 Ragulation Case 482661
Transformator Schaltbrett Regelungkasten
Transformador Cuadro Cubre Regulacion
Rondella Isolante Frontale
Rondelles Isolantes Partie Frontal
1 9 Insulating Washer 322272 35 Front Panel 648672
Isolierschaubepaar GerAtefront
Arandela Aislante Frontal
Isolante Coperchio
Isolant Capot
20 Insulating Part 322274 36 Cover 650326
Isolierteil Deckel
Aislador Tapadera

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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